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SADDLE CHAIR 



DE Produktname SATTELSTUHL / SATTELHOCKER 
EN Product name SADDLE CHAIR / SADDLE STOOL 
PL Nazwa produktu KRZESŁO SIODŁOWE / TABORET SIODŁOWY 
CZ Název výrobku SEDLOVÁ ŽIDLE / SEDLOVÁ STOLIČKA 
FR Nom du produit SIÈGE SELLE / TABOURET SELLE 
IT Nome del prodotto SEDIA A SELLA / SGABELLO A SELLA 
ES Nombre del producto SILLA DE MONTAR / TABURETE DE MONTAR 
HU Termék neve NYEREGSZÉK / NYEREGZSÁMOLY 
DA Produktnavn SADELSTOL / SADELTABURET 
FI Tuotteen nimi SATULATUOLI / SATULAJAKKARA 
NL Productnaam ZADELSTOEL / ZADELKRUK 
NO Produktnavn SADELSTOL / SADELKRAKK 
SE Produktnamn SADELSTOL / SADELPALL 
PT Nome do produto CADEIRA SELA / MOCHO SELA 
SK Názov produktu SEDLOVÁ STOLIČKA / SEDLOVÝ TABURET 
BG Име на продукта СЕДЛОВИДЕН СТОЛ / СЕДЛОВИДНА ТАБУРЕТКА 
EL Όνομα προϊόντος ΚΑΘΙΣΜΑ ΣΕΛΑ / ΣΚΑΜΠΟ ΣΕΛΑ 
HR Naziv proizvoda SEDLASTA STOLICA / SEDLASTI STOLAC 
LT Produkto pavadinimas BALNINĖ KĖDĖ / BALNINĖ KĖDUTĖ 
RO Numele produsului SCAUN TIP ȘA / TABURET TIP ȘA 
SL Ime izdelka SEDLASTI STOL / SEDLASTI STOLČEK 
DE Modell | EN Product model |  
PL Model produktu |  
CZ Model výrobku | FR Modèle |  
IT Modello | ES Modelo | HU Modell |  
DA Model | FI Tuotteen malli |  
NL Productmodel | NO Produktmodell | 
SE Produktmodell | PT Modelo do produto 
| SK Model | BG Модел на продукт |  
EL Μοντέλο προϊόντος | HR Model 
proizvoda | LT: Gaminio modelis | RO: 
Model de produs | SL: Model izdelka 

 
PHYSA YORK POWDER PINK 
PHYSA YORK LIGHT GRAY 
PHYSA YORK DARK GRAY 
PHYSA YORK PISTACHIO 
PHYSA YORK BEIGE  
PHYSA YORK BLACK_GOLD 
PHYSA YORK WHITE_GOLD 

DE Hersteller | EN Manufacturer |  
PL Producent | CZ Výrobce |  
FR Fabricant | IT Produttore |  
ES Fabricante | HU Termelő |  
DA Producent | FI Valmistaja |  
NL Producent | NO Produsent |  
SE Tillverkare | PT Fabricante |  
SK Výrobca | BG Производител |  
EL Κατασκευαστής | HR Proizvođač |  
LT Gamintojas | RO Producător |  
SL Proizvajalec 

expondo Polska sp. z o.o. sp. k. 

DE Anschrift des Herstellers |  
EN Manufacturer Address | PL Adres 
producenta | CZ Adresa výrobce |  
FR Adresse du fabricant | IT Indirizzo del 
produttore | ES Dirección del fabricante | 
HU A gyártó címe | DA Producentens 
adresse | FI Valmistajan osoite |  
NL Adres producent | NO Produsentens 
adresse | SE Tillverkarens adress |  
PT Endereço do fabricante | SK Adresa 
výrobcu | BG Адрес на производителя | 
EL: Διεύθυνση κατασκευαστή | HR Adresa 
proizvođača | LT Gamintojo adresas |  
RO Adresa producătorului | SL Naslov 
proizvajalca 

ul. Nowy Kisielin – Innowacyjna 7, 66-002 Zielona Góra | Poland, EU 

 



DE 

 

Dieses Benutzerhandbuch wurde mithilfe einer maschinellen Übersetzung erstellt. Wir haben uns 

nach Kräften bemüht, die Genauigkeit der Übersetzung zu gewährleisten. Bitte beachten Sie jedoch, 

dass automatische Übersetzungen nicht perfekt sind und menschliche Übersetzer nicht ersetzen 

können. Die offizielle Version des Benutzerhandbuchs ist in Englisch. Etwaige Unterschiede zwischen 

der übersetzten Fassung und dem englischen Original sind rechtlich nicht bindend. Sollten Sie Fragen 

zur Richtigkeit der Übersetzung haben, beziehen Sie sich bitte auf die englische Version, die die 

offizielle Referenz ist. Weitere Sprachversionen sind auf Anfrage unter info@expondo.com erhältlich. 

 

1. Technische Daten 

Tabelle 1: Technische Daten des Produkts 

Beschreibung des Parameters Wert der Parameter 

Produktname SATTELSTUHL 

Modell 

PHYSA YORK POWDER PINK  
PHYSA YORK LIGHT GRAY 
PHYSA YORK DARK GRAY  
PHYSA YORK PISTACHIO  

PHYSA YORK BEIGE  
PHYSA YORK WHITE_GOLD  

PHYSA YORK SCHWARZ-GOLD 
Max. Belastung [kg] 150 

Abmessungen [Breite x Tiefe x Höhe; cm] 48 x 48 x 75 

Gewicht [kg] 5,2 

2. Allgemeine Beschreibung 

Das Benutzerhandbuch soll Ihnen helfen, das Gerät sicher und störungsfrei zu benutzen. Das Produkt 

wurde nach strengen technischen Nutzungsbedingungen unter Verwendung modernster 

Technologien und Komponenten entwickelt und hergestellt. Darüber hinaus gelten für die 

Herstellung strengste Qualitätsstandards. 

VERWENDEN SIE DAS GERÄT NUR, WENN SIE DIESE BEDIENUNGSANLEITUNG SORGFÄLTIG GELESEN 

UND VERSTANDEN HABEN. 

ACHTUNG! Das Überschreiten des maximal zulässigen Benutzergewichts kann zu Schäden am 

Produkt führen. 

2.1. Legende 

Symbol Beschreibung des Geräts 

 
Das Produkt entspricht den einschlägigen Sicherheitsnormen. 

 
Lesen Sie vor der Inbetriebnahme die Gebrauchsanweisung. 

 

Das Produkt muss dem Recycling zugeführt werden. 



DE 

3. Montage des Geräts 

 

Element Menge  
1  1  
2  1  
3  1  
4  1  

 



EN 

 

This User Manual has been translated using machine translation. We have made every effort to 

ensure the translation is accurate, but please note that automated translations are not perfect and 

are not meant to replace human translators. The official version of the User Manual is in English. Any 

differences between the translated version and the original English are not legally binding. If you 

have any questions about the accuracy of the translation, please refer to the English version, which is 

the official reference. More language versions are available upon request via info@expondo.com. 

 

1. Technical data 

Table 1: Technical data of the product 

Parameter description Parameter value 

Product name SADDLE CHAIR 

Model 

PHYSA YORK POWDER PINK  
PHYSA YORK LIGHT GRAY 
PHYSA YORK DARK GRAY  
PHYSA YORK PISTACHIO  

PHYSA YORK BEIGE  
PHYSA YORK WHITE_GOLD  
PHYSA YORK BLACK_GOLD 

Max. load [kg] 150 

Dimensions [Width x Depth x Height; cm] 48 x 48 x 75 

Weight [kg] 5.2 

2. General description 

The user manual is designed to assist in the safe and trouble-free use of the device. The product is 

designed and manufactured in accordance with strict technical guidelines, using state-of-the-art 

technologies and components. Additionally, it is produced in compliance with the most stringent 

quality standards. 

DO NOT USE THE DEVICE UNLESS YOU HAVE THOROUGHLY READ AND UNDERSTOOD THIS USER 

MANUAL. 

ATTENTION! Exceeding the maximum permissible user weight can damage the product. 

2.1. Legend 

Icon Description 

 
The product satisfies the relevant safety standards. 

 
Read instructions before use. 

 

The product must be recycled. 
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3. Assembling the appliance 

 

Element Quantity  
1  1  
2  1  
3  1  
4  1  

 



PL 

 

Niniejsza instrukcja obsługi została przetłumaczona przy użyciu tłumaczenia maszynowego. 

Dołożyliśmy wszelkich starań, aby zapewnić dokładność tłumaczenia, jednak należy pamiętać, że 

tłumaczenia automatyczne nie są doskonałe i nie mają na celu zastąpienia tłumaczy ludzkich. 

Oficjalna wersja instrukcji obsługi jest w języku angielskim. Ewentualne różnice między wersją 

przetłumaczoną a oryginalną wersją angielską nie mają mocy prawnej. W razie jakichkolwiek pytań 

dotyczących dokładności tłumaczenia prosimy o zapoznanie się z wersją angielską, która stanowi 

oficjalny dokument referencyjny. Inne wersje językowe są dostępne na żądanie pod adresem 

info@expondo.com. 

 

1. Dane techniczne 

Tabela 1: Dane techniczne produktu 

Opis parametru Wartość parametru 

Nazwa produktu KRZESŁO SADDLE 

Model 

PHYSA YORK POWDER PINK  
PHYSA YORK LIGHT GRAY 
PHYSA YORK DARK GRAY  
PHYSA YORK PISTACHIO  

PHYSA YORK BEIGE  
PHYSA YORK WHITE_GOLD  
PHYSA YORK BLACK_GOLD 

Maksymalne obciążenie [kg] 150 

Wymiary [Szerokość x Głębokość x 
Wysokość; cm] 

48 x 48 x 75 

Ciężar [kg] 5,2 

2. Ogólny opis 

Niniejsza instrukcja obsługi ma na celu zapewnienie bezpiecznego i bezawaryjnego użytkowania 

urządzenia. Produkt został zaprojektowany i wyprodukowany zgodnie z rygorystycznymi wytycznymi 

technicznymi, z wykorzystaniem najnowocześniejszych technologii i komponentów. Ponadto jest on 

wytwarzany zgodnie z najbardziej rygorystycznymi normami jakości. 

NIE NALEŻY KORZYSTAĆ Z URZĄDZENIA, JEŚLI NIE ZAPOZNANO SIĘ DOKŁADNIE Z NINIEJSZĄ 

INSTRUKCJĄ OBSŁUGI I NIE ZROZUMIANO JEJ TREŚCI. 

UWAGA! Przekroczenie maksymalnej dopuszczalnej masy użytkownika może spowodować 

uszkodzenie produktu. 

2.1. Legenda 

Ikona Opis urządzenia 

 
Produkt spełnia odpowiednie normy bezpieczeństwa. 

 
Przed użyciem należy zapoznać się z instrukcją. 



PL 

 

Produkt należy poddać recyklingowi. 

3. Montaż urządzenia 

 

Element Ilość  
1  1  
2  1  
3  1  
4  1  
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Tento uživatelský manuál byl přeložen pomocí strojového překladu. Vynaložili jsme veškeré úsilí, 

abychom zajistili přesnost překladu, ale upozorňujeme, že automatické překlady nejsou dokonalé a 

nemají nahradit lidské překladatele. Oficiální verze uživatelského manuálu je v angličtině. Případné 

rozdíly mezi přeloženou verzí a původním anglickým zněním nejsou právně závazné. Máte-li jakékoli 

dotazy ohledně přesnosti překladu, řiďte se prosím anglickou verzí, která je oficiálním zdrojem. Další 

jazykové verze jsou k dispozici na vyžádání na adrese info@expondo.com. 

 

1. Technické údaje 

Tabulka 1: Technické údaje o produktu 

Popis parametru Hodnota parametru 

Název výrobku ŽIDLE SADDLE 

Model 

PHYSA YORK POWDER PINK  
PHYSA YORK LIGHT GRAY 
PHYSA YORK DARK GRAY  
PHYSA YORK PISTACHIO  

PHYSA YORK BEIGE  
PHYSA YORK WHITE_GOLD  
PHYSA YORK BLACK_GOLD 

Max. zatížení [kg] 150 

Rozměry [Šířka x Hloubka x Výška; cm] 48 x 48 x 75 
Hmotnost [kg] 5,2 

2. Všeobecný popis 

Návod k použití je určen k zajištění bezpečného a bezproblémového používání zařízení. Výrobek je 

navržen a vyroben v souladu s přísnými technickými směrnicemi s využitím nejmodernějších 

technologií a komponentů. Navíc je vyráběn v souladu s nejpřísnějšími standardy kvality. 

ZAŘÍZENÍ NEPOUŽÍVEJTE, DOKUD SI TENTO NÁVOD K POUŽITÍ DŮKLADNĚ NEPREČTETE A 

NEPOROZUMÍTE MU. 

POZOR! Překročení maximální přípustné hmotnosti uživatele může vést k poškození výrobku. 

2.1. Legenda 

Ikona Popis zařízení 

 
Výrobek splňuje příslušné bezpečnostní normy. 

 
Před použitím si přečtěte návod. 

 

Výrobek musí být recyklován. 
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3. Sestavení přístroje 

 

Prvek Počet  
1  1  
2  1  
3  1  
4  1  
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Ce manuel d'utilisation a été traduit à l'aide d'un outil de traduction automatique. Nous avons tout 

mis en œuvre pour garantir l'exactitude de la traduction, mais veuillez noter que les traductions 

automatiques ne sont pas parfaites et ne visent pas à remplacer les traducteurs humains. La version 

officielle du manuel d'utilisation est en anglais. Toute divergence entre la version traduite et l'original 

anglais n'a aucune valeur juridique. Si vous avez des questions concernant l'exactitude de la 

traduction, veuillez vous référer à la version anglaise, qui fait office de référence officielle. D'autres 

versions linguistiques sont disponibles sur simple demande à l'adresse info@expondo.com. 

 

1. Caractéristiques techniques 

Tableau 1 : Caractéristiques techniques du produit 

Description du paramètre Valeur du paramètre 

Nom de produit CHAISE SADDLE 

Modèle 

PHYSA YORK ROSE POUDRÉ  
PHYSA YORK GRIS CLAIR 

PHYSA YORK GRIS FONCÉ  
PHYSA YORK PISTACHE  

PHYSA YORK BEIGE  
PHYSA YORK BLANC_OR  
PHYSA YORK NOIR_OR 

Charge max. [kg] 150 

Dimensions [Largeur x Profondeur x 
Hauteur ; cm] 

48 x 48 x 75 

Poids [kg] 5,2 

2. Description générale 

Le manuel d’utilisation a pour but de vous aider à utiliser l’appareil en toute sécurité et sans 

problème. Le produit est conçu et fabriqué conformément à des directives techniques strictes, à 

l’aide de technologies et de composants de pointe. De plus, il est fabriqué dans le respect des 

normes de qualité les plus rigoureuses. 

N'UTILISEZ PAS L'APPAREIL AVANT D'AVOIR LU ET COMPRIS ATTENTIVEMENT LE PRÉSENT MANUEL 

D'UTILISATION. 

ATTENTION ! Le dépassement du poids maximal autorisé peut endommager le produit. 

2.1. Légende 

Icône Description de l’appareil 

 
Le produit est conforme aux normes de sécurité applicables. 

 
Lire les instructions avant utilisation. 

 

Le produit doit être recyclé. 
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3. Montage de l'appareil 

 

Élément Quantité  
1  1  
2  1  
3  1  
4  1  
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Il presente Manuale d'uso è stato tradotto tramite traduzione automatica. Abbiamo fatto tutto il 

possibile per garantire l'accuratezza della traduzione, ma si prega di tenere presente che le traduzioni 

automatiche non sono perfette e non intendono sostituire i traduttori umani. La versione ufficiale del 

Manuale d'uso è in inglese. Eventuali differenze tra la versione tradotta e l’originale in inglese non 

hanno valore legale. In caso di domande sull’accuratezza della traduzione, si prega di fare riferimento 

alla versione inglese, che costituisce il riferimento ufficiale. Altre versioni linguistiche sono disponibili 

su richiesta all’indirizzo info@expondo.com. 

 

1. Dati tecnici 

Tabella 1: Dati tecnici del prodotto 

Descrizione del parametro Valore del parametro 

Nome del prodotto SEDIA CON SCHIENALE 

Modello 

PHYSA YORK ROSA POLVERE  
PHYSA YORK GRIGIO CHIARO 
PHYSA YORK GRIGIO SCURO  

PHYSA YORK PISTACCHIO  
PHYSA YORK BEIGE  

PHYSA YORK BIANCO_ORO  
PHYSA YORK NERO_ORO 

Carico massimo [kg] 150 

Dimensioni [Larghezza x Profondità x 
Altezza; cm] 

48 x 48 x 75 

Peso [kg] 5,2 

2. Descrizione generale 

Il manuale d’uso è stato concepito per garantire un utilizzo sicuro e senza problemi del dispositivo. Il 

prodotto è progettato e realizzato in conformità a rigorose linee guida tecniche, utilizzando 

tecnologie e componenti all’avanguardia. Inoltre, è prodotto nel rispetto dei più severi standard di 

qualità. 

NON UTILIZZARE IL DISPOSITIVO SE NON DOPO AVER LETTO E COMPRESO APPROFONDITAMENTE 

IL PRESENTE MANUALE D’USO. 

ATTENZIONE! Il superamento del peso massimo consentito dell’utente può danneggiare il prodotto. 

2.1. Legenda 

Icona Descrizione del dispositivo 

 
Il prodotto è conforme alle norme di sicurezza pertinenti. 

 
Leggere le istruzioni prima dell’uso. 

 

Il prodotto deve essere riciclato. 



IT 

3. Montaggio dell’apparecchio 

 

Elemento Quantità  
1  1  
2  1  
3  1  
4  1  

 



ES 

 

Este manual de usuario se ha traducido mediante traducción automática. Hemos hecho todo lo 

posible para garantizar que la traducción sea precisa, pero ten en cuenta que las traducciones 

automáticas no son perfectas y no pretenden sustituir a los traductores humanos. La versión oficial 

del manual de usuario está en inglés. Cualquier diferencia entre la versión traducida y el original en 

inglés no tiene validez jurídica. Si tienes alguna duda sobre la exactitud de la traducción, consulta la 

versión en inglés, que es la referencia oficial. Hay más versiones lingüísticas disponibles previa 

solicitud a través de info@expondo.com. 

 

1. Características técnicas 

Tabla 1: Datos técnicos del producto 

Descripción del parámetro Valor del parámetro 

Nombre del producto SILLÓN DE SILLÍN 

Modelo 

PHYSA YORK ROSA POLVO  
PHYSA YORK GRIS CLARO 

PHYSA YORK GRIS OSCURO  
PHYSA YORK PISTACHO  

PHYSA YORK BEIGE  
PHYSA YORK BLANCO-ORO  
PHYSA YORK NEGRO_ORO 

Carga máxima [kg] 150 

Dimensiones [anchura x profundidad x 
altura; cm] 

48 x 48 x 75 

Peso [kg] 5,2 

2. Descripción general 

El manual de usuario está pensado para facilitar un uso seguro y sin problemas del dispositivo. El 

producto se ha diseñado y fabricado de acuerdo con estrictas directrices técnicas, utilizando 

tecnologías y componentes de última generación. Además, se fabrica cumpliendo con las normas de 

calidad más estrictas. 

NO UTILICE EL DISPOSITIVO A MENOS QUE HAYA LEÍDO Y ENTENDIDO A FONDO ESTE MANUAL DE 

USUARIO. 

¡ATENCIÓN! Si se supera el peso máximo permitido para el usuario, el producto podría sufrir daños. 

2.1. Leyenda 

Icono Descripción del dispositivo 

 
El producto cumple con las normas de seguridad pertinentes. 

 
Lee las instrucciones antes de utilizarlo. 

 

El producto debe reciclarse. 



ES 

3. Montaje del electrodoméstico 

 

Elemento Cantidad  
1  1  
2  1  
3  1  
4  1  

 



HU 

 

Ezt a felhasználói kézikönyvet gépi fordítás segítségével fordítottuk le. Minden tőlünk telhetőt 

megtettünk annak érdekében, hogy a fordítás pontos legyen, de kérjük, vegye figyelembe, hogy az 

automatizált fordítások nem tökéletesek, és nem hivatottak helyettesíteni az emberi fordítókat. A 

felhasználói kézikönyv hivatalos változata angol nyelvű. A fordított változat és az eredeti angol szöveg 

közötti esetleges eltérések jogilag nem kötelező érvényűek. Ha bármilyen kérdése van a fordítás 

pontosságával kapcsolatban, kérjük, az angol változatot vegye alapul, amely a hivatalos hivatkozási 

alap. További nyelvi változatok kérésre elérhetők a info@expondo.com címen. 

 

1. Műszaki adatok 

1. táblázat: A termék műszaki adatai 

Paraméter leírása Paraméter értéke 

Precíziós mérleg NYERGSZÉK 

Modell 

PHYSA YORK PORRÓZSASZÍN  
PHYSA YORK VILÁGOS SZÜRKE 

PHYSA YORK SÖTÉT SZÜRKE  
PHYSA YORK PISZTÁCIA  

PHYSA YORK BEIGE  
PHYSA YORK FEHÉR-ARANY  
PHYSA YORK FEKETE-ARANY 

Max. terhelés [kg] 150 

Méretek (Szélesség x Mélység x Magasság) 
[cm] 

48 x 48 x 75 

Súly [kg] 5,2 

2. Általános leírás 

A használati útmutató célja, hogy segítse a készülék biztonságos és problémamentes használatát. A 

terméket szigorú műszaki irányelveknek megfelelően, a legkorszerűbb technológiák és alkatrészek 

felhasználásával tervezték és gyártották. Ezen felül a legszigorúbb minőségi szabványoknak 

megfelelően készül. 

NE HASZNÁLJA A KÉSZÜLÉKET, AMÍG NEM OLVASTA EL ÉS NEM ÉRTETTE MEG TELJES KÖRŰEN EZT 

A HASZNÁLATI ÚTMUTATÓT. 

FIGYELEM! A megengedett maximális felhasználói súly túllépése károsíthatja a terméket. 

2.1. Jelölések 

Ikon A készülék leírása 

 
A termék megfelel a vonatkozó biztonsági szabványoknak. 

 
Használat előtt olvassa el az utasításokat. 

 

A terméket újra kell hasznosítani. 
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3. A készülék összeszerelése 

 

Alkatrész Mennyiség  
1  1  
2  1  
3  1  
4  1  

 



DA 

 

Denne brugervejledning er oversat ved hjælp af maskinoversættelse. Vi har gjort vores yderste for at 

sikre, at oversættelsen er korrekt, men vær opmærksom på, at automatiske oversættelser ikke er 

perfekte og ikke er beregnet til at erstatte menneskelige oversættere. Den officielle version af 

brugervejledningen er på engelsk. Eventuelle forskelle mellem den oversatte version og den originale 

engelske tekst er ikke juridisk bindende. Hvis du har spørgsmål vedrørende oversættelsens 

nøjagtighed, bedes du henvise til den engelske version, som er den officielle reference. Flere 

sprogversioner kan rekvireres ved henvendelse til info@expondo.com. 

 

1. Tekniske data 

Tabel 1: Tekniske data for produktet 

Parameterbeskrivelse Parameterværdi 

Produktnavn SADDLE CHAIR 

Model 

PHYSA YORK POWDER PINK  
PHYSA YORK LIGHT GRAY 
PHYSA YORK DARK GRAY  
PHYSA YORK PISTACHIO  

PHYSA YORK BEIGE  
PHYSA YORK WHITE_GOLD  
PHYSA YORK BLACK_GOLD 

Maks. belastning [kg] 150 

Dimensioner [Bredde x Dybde x Højde; 
mm] 

48 x 48 x 75 

Vægt [kg] 5,2 

2. Generel beskrivelse 

Brugervejledningen er udarbejdet for at sikre en sikker og problemfri brug af enheden. Produktet er 

udviklet og fremstillet i overensstemmelse med strenge tekniske retningslinjer ved hjælp af 

avancerede teknologier og komponenter. Derudover er det produceret i overensstemmelse med de 

strengeste kvalitetsstandarder. 

BRUG IKKE APPARATET, FØR DU HAR LÆST OG FORSTÅET DENNE BRUGERVEJLEDNING GRUNDIGT. 

OBS! Overskridelse af den maksimalt tilladte brugervægt kan beskadige produktet. 

2.1. Forklaring 

Ikon Beskrivelse af apparatet 

 
Produktet opfylder de relevante sikkerhedsstandarder. 

 
Læs instruktionerne før brug. 

 

Produktet skal genbruges. 
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3. Montering af apparatet 

 

Element Antal  
1  1  
2  1  
3  1  
4  1  
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Tämä käyttöopas on käännetty koneellisen käännöksen avulla. Olemme tehneet parhaamme 

varmistaaksemme, että käännös on tarkka, mutta huomaa, että automaattiset käännökset eivät ole 

täydellisiä eivätkä ne korvaa ihmiskääntäjiä. Käyttöoppaan virallinen versio on englanninkielinen. 

Käännettyjen versioiden ja englanninkielisen alkuperäisversion väliset eroavaisuudet eivät ole 

oikeudellisesti sitovia. Jos sinulla on kysyttävää käännöksen tarkkuudesta, viittaathan 

englanninkieliseen versioon, joka on virallinen viite. Lisää kieliversioita on saatavilla pyynnöstä 

osoitteesta info@expondo.com. 

 

1. Tekniset tiedot 

Taulukko 1: Tuotteen tekniset tiedot 

Parametrin kuvaus Parametrin arvo 

Tuotteen nimi SADDLE-TUOLI 

Malli 

PHYSA YORK POWDER PINK  
PHYSA YORK LIGHT GRAY 
PHYSA YORK DARK GRAY  
PHYSA YORK PISTACHIO  

PHYSA YORK BEIGE  
PHYSA YORK WHITE_GOLD  
PHYSA YORK MUSTA_KULTA 

Enimmäiskuormitus [kg] 150 

Mitat [leveys x syvyys x korkeus; cm] 48 x 48 x 75 

Paino [kg] 5,2 

2. Yleiskuvaus 

Käyttöohje on suunniteltu auttamaan laitteen turvallisessa ja tarkoituksenmukaisessa käytössä. 

Tuote on suunniteltu ja valmistettu tiukkojen teknisten ohjeiden mukaisesti käyttäen uusinta 

teknologiaa ja komponentteja. Lisäksi se vastaa tiukimpia laatuvaatimuksia. 

ÄLÄ KÄYTÄ LAITETTA, ELLET OLE LUKENUT JA SISÄISTÄNYT NÄITÄ KÄYTTÖOHJEITA 

PERUSTEELLISESTI. 

HUOMIO! Käyttäjän enimmäispainon ylittäminen voi vahingoittaa tuotetta. 

2.1. Merkkien selitys 

Kuvake Kuvaus 

 
Tuote täyttää asiaankuuluvat turvallisuusstandardit. 

 
Lue ohjeet ennen käyttöä. 

 

Tuote on kierrätettävä. 
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3. Tuotteen kokoaminen 

 

Elementti Määrä  
1  1  
2  1  
3  1  
4  1  
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Deze gebruikershandleiding is vertaald met behulp van machinevertaling. We hebben er alles aan 

gedaan om ervoor te zorgen dat de vertaling nauwkeurig is, maar houd er rekening mee dat 

automatische vertalingen niet perfect zijn en niet bedoeld zijn ter vervanging van menselijke 

vertalers. De officiële versie van de gebruikershandleiding is in het Engels. Eventuele verschillen 

tussen de vertaalde versie en het Engelse origineel zijn niet juridisch bindend. Als u vragen heeft over 

de nauwkeurigheid van de vertaling, raadpleeg dan de Engelse versie, die als officiële referentie 

geldt. Meer taalversies zijn op aanvraag verkrijgbaar via info@expondo.com. 

 

1. Technische gegevens 

Tabel 1: Technische gegevens van het product 

Beschrijving parameter Waarde parameter 

Productnaam ZADELSTOEL 

Model 

PHYSA YORK POEDERROZE  
PHYSA YORK LICHTGRIJS 

PHYSA YORK DONKERGRIJS  
PHYSA YORK PISTACHE  

PHYSA YORK BEIGE  
PHYSA YORK WIT_GOUD  

PHYSA YORK ZWART_GOUD 
Max. belasting [kg] 150 

Afmetingen [Breedte x Diepte x Hoogte; 
cm] 

48 x 48 x 75 

Gewicht [kg] 5,2 

2. Algemene beschrijving 

De gebruikershandleiding is bedoeld als hulpmiddel bij een veilig en probleemloos gebruik van het 

apparaat. Het product is ontworpen en vervaardigd volgens strikte technische richtlijnen, met 

gebruikmaking van de modernste technologieën en componenten. Bovendien wordt het 

geproduceerd volgens de strengste kwaliteitsnormen. 

GEBRUIK HET APPARAAT ALLEEN ALS U DEZE GEBRUIKERSHANDLEIDING GRONDIG HEBT GELEZEN 

EN BEGREPEN. 

ATTENTIE! Overschrijding van het maximaal toegestane gebruikersgewicht kan het product 

beschadigen. 

2.1. Legenda 

Pictogram Beschrijving 

 
Het product voldoet aan de relevante veiligheidsnormen. 

 
Lees de instructies voor gebruik. 
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Het product moet worden gerecycled. 

3. Montage van het meubel 

 

Element aantal  
1  1  
2  1  
3  1  
4  1  

 



NO 

 

Denne bruksanvisningen er oversatt ved hjelp av maskinoversettelse. Vi har gjort alt vi kan for å sikre 

at oversettelsen er nøyaktig, men vær oppmerksom på at automatiserte oversettelser ikke er 

perfekte og ikke er ment å erstatte menneskelige oversettere. Den offisielle versjonen av 

bruksanvisningen er på engelsk. Eventuelle forskjeller mellom den oversatte versjonen og den 

originale engelske versjonen er ikke juridisk bindende. Hvis du har spørsmål om nøyaktigheten av 

oversettelsen, vennligst se den engelske versjonen, som er den offisielle referansen. Flere 

språkversjoner er tilgjengelig på forespørsel via info@expondo.com. 

 

1. Tekniske data 

Tabell 1: Tekniske data for produktet 

Beskrivelse av parameter Parameterverdi 

Produktnavn SADELSTOL 

Modell 

PHYSA YORK POWDER PINK  
PHYSA YORK LIGHT GRAY 
PHYSA YORK DARK GRAY  
PHYSA YORK PISTACHIO  

PHYSA YORK BEIGE  
PHYSA YORK WHITE_GOLD  
PHYSA YORK BLACK_GOLD 

Maks. belastning [kg] 150 

Mål [bredde x dybde x høyde; cm] 48 x 48 x 75 

Vekt [kg] 5,2 

2. Generell beskrivelse 

Bruksanvisningen er utformet for å hjelpe deg med sikker og problemfri bruk av apparatet. Produktet 

er designet og produsert i henhold til strenge tekniske retningslinjer, med bruk av toppmoderne 

teknologi og komponenter. I tillegg produseres den i samsvar med de strengeste 

kvalitetsstandardene. 

IKKE BRUK APPARATET MED MINDRE DU HAR LEST OG FORSTÅTT DENNE BRUKSANVISNINGEN 

GRUNDIG. 

OBS! Overskridelse av den maksimalt tillatte brukervekten kan skade produktet. 

2.1. Legende 

Ikon Beskrivelse 

 
Produktet oppfyller de relevante sikkerhetsstandardene. 

 
Les instruksjonene før bruk. 

 

Produktet må resirkuleres. 
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3. Montering av apparatet 

 

Element Antall  
1  1  
2  1  
3  1  
4  1  
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Denna användarhandbok har översatts med hjälp av maskinöversättning. Vi har gjort vårt yttersta för 

att säkerställa att översättningen är korrekt, men observera att automatiska översättningar inte är 

perfekta och inte är avsedda att ersätta mänskliga översättare. Den officiella versionen av 

användarhandboken är på engelska. Eventuella skillnader mellan den översatta versionen och den 

engelska originalversionen är inte juridiskt bindande. Om du har frågor om översättningens 

korrekthet hänvisar vi till den engelska versionen, som är den officiella referensen. Fler 

språkversioner finns tillgängliga på begäran via info@expondo.com. 

 

1. Tekniska data 

Tabell 1: Tekniska data för produkten 

Parameterbeskrivning Parametervärde 

Produktnamn SADELSTOL 

Modell 

PHYSA YORK POWDER PINK  
PHYSA YORK LIGHT GRAY 
PHYSA YORK DARK GRAY  
PHYSA YORK PISTACHIO  

PHYSA YORK BEIGE  
PHYSA YORK WHITE_GOLD  
PHYSA YORK SVART_GULD 

Max. belastning [kg] 150 

Mått [Bredd x Djup x Höjd; cm] 48 x 48 x 75 

Vikt [kg] 5,2 

2. Allmän beskrivning 

Bruksanvisningen är avsedd att underlätta en säker och problemfri användning av apparaten. 

Produkten är konstruerad och tillverkad i enlighet med strikta tekniska riktlinjer, med hjälp av 

modern teknik och komponenter. Dessutom har den tilverkats i enlighet med de mest noggranna 

kvalitetsstandarderna. 

ANVÄND INTE APPARATEN OM DU INTE HAR LÄST IGENOM OCH FÖRSTÅTT DENNA 

BRUKSANVISNING. 

OBS! Om den maximalt tillåtna användarvikten överskrids kan produkten skadas. 

2.1. Förklaring av symbolerna 

Ikon Beskrivning 

 
Produkten uppfyller de relevanta säkerhetsstandarderna. 

 
Läs instruktionerna före användning. 

 

Produkten måste återvinnas. 
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3. Montering av produkten 

 

Element Antal  
1  1  
2  1  
3  1  
4  1  
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Este Manual do Utilizador foi traduzido através de tradução automática. Envidámos todos os 

esforços para garantir que a tradução seja precisa, mas tenha em atenção que as traduções 

automáticas não são perfeitas e não se destinam a substituir os tradutores humanos. A versão oficial 

do Manual do Utilizador está em inglês. Quaisquer diferenças entre a versão traduzida e o original 

em inglês não têm valor jurídico vinculativo. Se tiver alguma dúvida sobre a precisão da tradução, 

consulte a versão em inglês, que constitui a referência oficial. Estão disponíveis mais versões 

linguísticas mediante pedido através do endereço info@expondo.com. 

 

1. Dados técnicos 

Tabela 1: Dados técnicos do produto 

Descrição do parâmetro Valor do parâmetro 

Nome do produto CADEIRA SADDLE 

Modelo 

PHYSA YORK ROSA PÓ  
PHYSA YORK CINZENTO CLARO 

PHYSA YORK CINZENTO ESCURO  
PHYSA YORK PISTÁCIO  

PHYSA YORK BEIGE  
PHYSA YORK BRANCO_OURO  

PHYSA YORK PRETO_DOURADO 

Carga máxima [kg] 150 

Dimensões [Largura x Profundidade x 
Altura; cm] 

48 x 48 x 75 

Peso [kg] 5,2 

2. Descrição geral 

O manual do utilizador foi concebido para ajudar na utilização segura e sem problemas do 

dispositivo. O produto é concebido e fabricado de acordo com diretrizes técnicas rigorosas, 

utilizando tecnologias e componentes de última geração. Além disso, é produzido em conformidade 

com as mais rigorosas normas de qualidade. 

NÃO UTILIZE O DISPOSITIVO SEM TER LIDO E COMPREENDIDO ESTE MANUAL DO UTILIZADOR. 

ATENÇÃO! Exceder o peso máximo permitido para o utilizador pode danificar o produto. 

2.1. Legenda 

Ícone Descrição 

 
O produto está em conformidade com as normas de segurança aplicáveis. 

 
Leia as instruções antes de utilizar. 

 

O produto deve ser reciclado. 
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3. Montagem do aparelho 

 

Elemento Quantidade  
1  1  
2  1  
3  1  
4  1  
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Táto používateľská príručka bola preložená pomocou strojového prekladu. Vyvinuli sme maximálne 

úsilie, aby bol preklad presný, avšak upozorňujeme, že automatické preklady nie sú dokonalé a 

nemajú nahradiť ľudských prekladateľov. Oficiálna verzia používateľskej príručky je v angličtine. 

Akékoľvek rozdiely medzi preloženou verziou a pôvodným anglickým textom nie sú právne záväzné. 

Ak máte akékoľvek otázky týkajúce sa presnosti prekladu, riaďte sa prosím anglickou verziou, ktorá je 

oficiálnym referenčným zdrojom. Ďalšie jazykové verzie sú k dispozícii na požiadanie prostredníctvom 

e-mailu info@expondo.com. 

 

1. Technické údaje 

Tabuľka 1: Technické údaje výrobku 

Popis parametra Hodnota parametra 

Názov produktu STOLIČKA S SEDADLOM 

Model 

PHYSA YORK POWDER PINK  
PHYSA YORK LIGHT GRAY 
PHYSA YORK DARK GRAY  
PHYSA YORK PISTACHIO  

PHYSA YORK BEIGE  
PHYSA YORK WHITE_GOLD  
PHYSA YORK BLACK_GOLD 

Max. zaťaženie [kg] 150 

Rozmery [Šírka x Hĺbka x Výška; cm] 48 x 48 x 75 
Hmotnosť [kg] 5,2 

2. Všeobecný popis 

Používateľská príručka je vytvorená s cieľom zaistiť bezpečné a bezproblémové používanie 

zariadenia. Produkt je navrhnutý a vyrobený v súlade s prísnymi technickými smernicami s použitím 

najmodernejších technológií a komponentov. Okrem toho sa vyrába v súlade s najprísnejšími 

kvalitatívnymi normami. 

NEPOUŽÍVAJTE ZARIADENIE, POKIAĽ STE SI DÔKLADNE NEPREČÍTALI TÚTO POUŽÍVATEĽSKÚ 

PRÍRUČKU A NEPOROZUMELI JEJ. 

POZOR! Prekročenie maximálnej prípustnej hmotnosti používateľa môže spôsobiť poškodenie 

výrobku. 

2.1. Legenda 

Ikona Popis 

 
Výrobok spĺňa príslušné bezpečnostné normy. 

 
Pred použitím si prečítajte pokyny. 

 

Výrobok sa musí recyklovať. 
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3. Montáž zariadenia 

 

Prvok Počet  
1  1  
2  1  
3  1  
4  1  
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Настоящото ръководство за употреба е преведено с помощта на машинен превод. Положихме 

всички усилия, за да гарантираме точността на превода, но моля, имайте предвид, че 

автоматизираните преводи не са съвършени и не са предназначени да заменят човешките 

преводачи. Официалната версия на ръководството за употреба е на английски език. 

Евентуалните различия между преведената версия и оригиналния английски текст не са правно 

обвързващи. Ако имате въпроси относно точността на превода, моля, ползвайте английската 

версия, която е официалният източник. Допълнителни езикови версии са налични при 

поискване на адрес info@expondo.com. 

 

1. Технически данни 

Таблица 1: Технически данни на продукта 

Описание на параметъра Стойност на параметъра 

Име на продукта СТОЛ С СЕДЛО 

Модел 

PHYSA YORK POWDER PINK  
PHYSA YORK LIGHT GRAY 
PHYSA YORK DARK GRAY  
PHYSA YORK PISTACHIO  

PHYSA YORK BEIGE  
PHYSA YORK WHITE_GOLD  
PHYSA YORK BLACK_GOLD 

Макс. натоварване [kg] 150 

Размери [Ширина x Дълбочина x 
Височина; cm] 

48 x 48 x 75 

Тегло [кг] 5,2 

2. Общо описание 

Настоящото ръководство за употреба е предназначено да ви помогне за безопасното и 

безпроблемно използване на устройството. Продуктът е проектиран и произведен в 

съответствие със строги технически изисквания, като са използвани най-съвременни 

технологии и компоненти. Освен това, той е произведен в съответствие с най-строгите 

стандарти за качество. 

НЕ ИЗПОЛЗВАЙТЕ УРЕДАТА, ОСВЕН АКО НЕ СТЕ ПРОЧЕЛИ И РАЗБРАЛИ НАПЪЛНО 

НАСТОЯЩОТО РЪКОВОДСТВО ЗА УПОТРЕБА. 

ВНИМАНИЕ! Превишаването на максимално допустимото тегло на потребителя може да 

доведе до повреда на продукта. 

2.1. Легенда 

Ико

на 
Описание 

 
Продуктът отговаря на съответните стандарти за безопасност. 
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Прочетете инструкциите преди употреба. 

 

Продуктът трябва да бъде рециклиран. 

3. Сглобяване на уреда 

 

Елемент Брой  
1  1  
2  1  
3  1  
4  1  
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Το παρόν Εγχειρίδιο Χρήστη έχει μεταφραστεί με τη χρήση μηχανικής μετάφρασης. Έχουμε 

καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια για να διασφαλίσουμε την ακρίβεια της μετάφρασης, αλλά 

παρακαλούμε να λάβετε υπόψη ότι οι αυτοματοποιημένες μεταφράσεις δεν είναι τέλειες και δεν 

προορίζονται να αντικαταστήσουν τους ανθρώπινους μεταφραστές. Η επίσημη έκδοση του 

Εγχειριδίου Χρήστη είναι στα αγγλικά. Τυχόν διαφορές μεταξύ της μεταφρασμένης έκδοσης και του 

αγγλικού πρωτοτύπου δεν είναι νομικά δεσμευτικές. Εάν έχετε οποιεσδήποτε απορίες σχετικά με 

την ακρίβεια της μετάφρασης, παρακαλούμε να ανατρέξετε στην αγγλική έκδοση, η οποία αποτελεί 

την επίσημη πηγή αναφοράς. Περισσότερες γλωσσικές εκδόσεις διατίθενται κατόπιν αιτήματος 

μέσω του info@expondo.com. 

 

1. Τεχνικά χαρακτηριστικά 

Πίνακας 1: Τεχνικά χαρακτηριστικά του προϊόντος 

Περιγραφή παραμέτρου Τιμή παραμέτρου 

Όνομα προϊόντος ΚΑΡΕΚΛΑ ΤΥΠΟΥ ΣΕΛΛΑΣ 

Μοντέλο 

PHYSA YORK ΡΟΖ ΣΚΟΝΗ  
PHYSA YORK ΑΝΟΙΧΤΟ ΓΚΡΙ 
PHYSA YORK ΣΚΟΥΡΟ ΓΚΡΙ  

PHYSA YORK ΦΙΣΤΙΚΙ  
PHYSA YORK BEIGE  

PHYSA YORK WHITE_GOLD  
PHYSA YORK BLACK_GOLD 

Μέγιστο φορτίο [kg] 150 

Διαστάσεις [Πλάτος x Βάθος x Ύψος; cm] 48 x 48 x 75 

Βάρος [kg] 5,2 

2. Γενική περιγραφή 

Το εγχειρίδιο χρήσης έχει σχεδιαστεί για να σας βοηθήσει στην ασφαλή και απρόσκοπτη χρήση της 

συσκευής. Το προϊόν έχει σχεδιαστεί και κατασκευαστεί σύμφωνα με αυστηρές τεχνικές 

προδιαγραφές, χρησιμοποιώντας τεχνολογίες και εξαρτήματα τελευταίας γενιάς. Επιπλέον, 

παράγεται σύμφωνα με τα πιο αυστηρά πρότυπα ποιότητας. 

ΜΗΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΗ ΕΑΝ ΔΕΝ ΕΧΕΤΕ ΔΙΑΒΑΣΕΙ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑΝΟΗΣΕΙ 

ΠΛΗΡΩΣ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΤΗ. 

ΠΡΟΣΟΧΗ! Η υπέρβαση του μέγιστου επιτρεπόμενου βάρους χρήστη μπορεί να προκαλέσει ζημιά 

στο προϊόν. 

2.1. Υπόμνημα 

Εικ

ονίδ

ιο 

Περιγραφή 

 
Το προϊόν πληροί τα σχετικά πρότυπα ασφαλείας. 
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Διαβάστε τις οδηγίες πριν από τη χρήση. 

 

Το προϊόν πρέπει να ανακυκλωθεί. 

3. Συναρμολόγηση της συσκευής 

 

Εξάρτημα Ποσότητα  
1  1  
2  1  
3  1  
4  1  
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Ovaj korisnički priručnik preveden je pomoću strojnog prevođenja. Uložili smo sve napore kako bismo 

osigurali točnost prijevoda, ali imajte na umu da automatski prijevodi nisu savršeni i nisu namijenjeni 

zamjeni ljudskih prevoditelja. Službena verzija korisničkog priručnika je na engleskom jeziku. Sve 

razlike između prevedene verzije i izvornog engleskog teksta nisu pravno obvezujuće. Ako imate 

pitanja o točnosti prijevoda, molimo pogledajte englesku verziju, koja je službena referenca. Verzije 

na više jezika dostupne su na zahtjev putem info@expondo.com. 

 

1. Tehnički podaci 

Tablica 1: Tehnički podaci proizvoda 

Opis parametra Vrijednost parametra 

Naziv proizvoda STOLICA ZA JAHANJE 

Model 

PHYSA YORK POWDER PINK  
PHYSA YORK LIGHT GRAY 
PHYSA YORK DARK GRAY  
PHYSA YORK PISTACHIO  

PHYSA YORK BEIGE  
PHYSA YORK WHITE_GOLD  
PHYSA YORK BLACK_GOLD 

Maks. opterećenje [kg] 150 

Dimenzije [Širina x Dubina x Visina; cm] 48 x 48 x 75 

Težina [kg] 5,2 

2. Opći opis 

Korisnički priručnik namijenjen je pomoći pri sigurnoj i besprijekornoj upotrebi uređaja. Proizvod je 

dizajniran i proizveden u skladu sa strogim tehničkim smjernicama, koristeći najsuvremenije 

tehnologije i komponente. Osim toga, proizvodi se u skladu s najstrožim standardima kvalitete. 

NE KORISTITE UREĐAJ AKO NISTE TEMELJITO PROČITALI I RAZUMJELI OVAJ KORISNIČKI PRIRUČNIK. 

PAŽNJA! Prekoračenje maksimalno dopuštene težine korisnika može oštetiti proizvod. 

2.1. Legenda 

Ikona Opis 

 
Proizvod zadovoljava relevantne sigurnosne standarde. 

 
Pročitajte upute prije upotrebe. 

 

Proizvod se mora reciklirati. 



HR 

3. Sastavljanje uređaja 

 

Element Količina  
1  1  
2  1  
3  1  
4  1  

 



EN 

 

Šis vartotojo vadovas buvo išverstas naudojant mašininį vertimą. Mes dėjome visas pastangas, kad 

vertimas būtų tikslus, tačiau atkreipkite dėmesį, kad automatiniai vertimai nėra tobuli ir nėra skirti 

pakeisti žmogiškųjų vertėjų darbo. Oficiali vartotojo vadovo versija yra anglų kalba. Bet kokie vertimo 

ir originalaus anglų kalbos teksto skirtumai nėra teisiškai įpareigojantys. Jei turite klausimų dėl 

vertimo tikslumo, prašome remtis anglų kalbos versija, kuri yra oficialus šaltinis. Daugiau kalbų versijų 

galima gauti paprašius el. paštu info@expondo.com. 

 

1. Techniniai duomenys 

1 lentelė: Produkto techniniai duomenys 

Parametro aprašymas Parametro vertė 

Produkto pavadinimas SADDLE CHAIR 

Modelis 

PHYSA YORK POWDER PINK  
PHYSA YORK LIGHT GRAY 
PHYSA YORK DARK GRAY  
PHYSA YORK PISTACHIO  

PHYSA YORK BEIGE  
PHYSA YORK WHITE_GOLD  
PHYSA YORK BLACK_GOLD 

Maks. apkrova [kg] 150 

Matmenys [Plotis x Gylis x Aukštis; cm] 48 x 48 x 75 

Svoris [kg] 5,2 

2. Bendras aprašymas 

Naudojimo instrukcija skirta padėti saugiai ir be problemų naudotis prietaisu. Produktas 

suprojektuotas ir pagamintas laikantis griežtų techninių reikalavimų, naudojant naujausias 

technologijas ir komponentus. Be to, jis pagamintas laikantis griežčiausių kokybės standartų. 

NAUDOKITE ĮRENGINĮ TIK TADA, KAI IŠSAMIAI PERSKAITĖTE IR SUPRATĖTE ŠIĄ NAUDOJIMO 

INSTRUKCIJĄ. 

DĖMESIO! Viršijus didžiausią leistiną naudotojo svorį, gaminys gali būti sugadintas. 

2.1. Paaiškinimai 

Piktograma Aprašymas 

 
Gaminys atitinka atitinkamus saugos standartus. 

 
Prieš naudojimą perskaitykite instrukcijas. 

 

Gaminys turi būti perdirbtas. 
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3. Prietaiso surinkimas 

 

Elementas Kiekis  
1  1  
2  1  
3  1  
4  1  

 



EN 

 

Acest manual de utilizare a fost tradus cu ajutorul traducerii automate. Am depus toate eforturile 

pentru a ne asigura că traducerea este corectă, dar vă rugăm să rețineți că traducerile automate nu 

sunt perfecte și nu sunt menite să înlocuiască traducătorii umani. Versiunea oficială a manualului de 

utilizare este în limba engleză. Eventualele diferențe între versiunea tradusă și originalul în limba 

engleză nu au caracter juridic obligatoriu. Dacă aveți întrebări cu privire la acuratețea traducerii, vă 

rugăm să consultați versiunea în limba engleză, care constituie referința oficială. Alte versiuni 

lingvistice sunt disponibile la cerere prin intermediul adresei info@expondo.com. 

 

1. Date tehnice 

Tabelul 1: Date tehnice ale produsului 

Descrierea parametrului Valoarea parametrului 

Denumirea produsului SCAUN CU ȘA 

Model 

PHYSA YORK ROZ PUDRĂ  
PHYSA YORK GRI DESCHIS 
PHYSA YORK GRI ÎNCHIS  
PHYSA YORK PISTACHIO  

PHYSA YORK BEIGE  
PHYSA YORK WHITE_GOLD  
PHYSA YORK BLACK_GOLD 

Sarcină maximă [kg] 150 

Dimensiuni [Lățime x Adâncime x Înălțime; 
cm] 

48 x 48 x 75 

Greutate [kg] 5,2 

2. Descriere generală 

Manualul de utilizare este conceput pentru a vă ajuta să folosiți dispozitivul în condiții de siguranță și 

fără probleme. Produsul este proiectat și fabricat în conformitate cu norme tehnice stricte, utilizând 

tehnologii și componente de ultimă generație. În plus, este fabricat respectând cele mai stricte 

standarde de calitate. 

NU UTILIZAȚI DISPOZITIVUL ÎNAINTE DE A CITI ȘI A ÎNȚELEGE ÎN INTEGRALITATE PREZENTUL 

MANUAL DE UTILIZARE. 

ATENȚIE! Depășirea greutății maxime admise a utilizatorului poate duce la deteriorarea produsului. 

2.1. Legendă 

Pictogram
ă 

Descriere 

 
Produsul respectă standardele de siguranță aplicabile. 

 
Citiți instrucțiunile înainte de utilizare. 
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Produsul trebuie reciclat. 

3. Asamblarea aparatului 

 

Element Cantitate  
1  1  
2  1  
3  1  
4  1  

 



SL 

 

Ta uporabniški priročnik je bil preveden z uporabo strojnega prevajanja. Prizadevali smo si, da bi 

zagotovili točnost prevoda, vendar upoštevajte, da avtomatizirani prevodi niso popolni in niso 

namenjeni nadomestitvi človeških prevajalcev. Uradna različica uporabniškega priročnika je v 

angleščini. Morebitne razlike med prevedeno različico in izvirnikom v angleščini niso pravno 

zavezujoče. Če imate kakršna koli vprašanja glede točnosti prevoda, se prosimo sklicujte na angleško 

različico, ki je uradno referenčno besedilo. Druge jezikovne različice so na voljo na zahtevo prek 

info@expondo.com. 

 

1. Tehnični podatki 

Tabela 1: Tehnični podatki izdelka 

Opis parametra Vrednost parametra 

Ime izdelka STOL S SEDALOM 

Model 

PHYSA YORK POWDER PINK  
PHYSA YORK LIGHT GRAY 
PHYSA YORK DARK GRAY  
PHYSA YORK PISTACHIO  

PHYSA YORK BEIGE  
PHYSA YORK WHITE_GOLD  
PHYSA YORK BLACK_GOLD 

Največja obremenitev [kg] 150 

Dimenzije [širina x globina x višina; cm] 48 x 48 x 75 

Teža [kg] 5,2 

2. Splošni opis 

Navodila za uporabo so namenjena pomoči pri varni in brezhibni uporabi naprave. Izdelek je 

zasnovan in izdelan v skladu s strogimi tehničnimi smernicami, z uporabo najsodobnejših tehnologij 

in komponent. Poleg tega je izdelan v skladu z najstrožjimi standardi kakovosti. 

NAPRAVE NE UPORABLJAJTE, DOKLER NE PREBERETE IN RAZUMETE TEGA NAVODILA ZA UPORABO. 

POZOR! Preseganje največje dovoljene teže uporabnika lahko poškoduje izdelek. 

2.1. Legenda 

Ikona Opis 

 
Izdelek izpolnjuje ustrezne varnostne standarde. 

 
Pred uporabo preberite navodila. 

 

Izdelek je treba reciklirati. 
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3. Sestavljanje naprave 

 

Element Količina  
1  1  
2  1  
3  1  
4  1  

 



  

 

 
 

UMWELT- UND ENTSORGUNGSHINWEISE: Bitte beachten und befolgen Sie bei der Entsorgung des Geräts die 
nationalen und örtlichen Vorschriften und Bestimmungen. 

ENVIRONMENTAL AND DISPOSAL INSTRUCTIONS: For the disposal of the device please consider and act according to the 
national and local rules and regulations. 

INFORMACJE DOTYCZĄCE ŚRODOWISKA I UTYLIZACJI: Przy utylizacji urządzenia należy przestrzegać krajowych i lokalnych przepisów 
oraz regulacji. 

INFORMACE O ŽIVOTNÍM PROSTŘEDÍ A LIKVIDACI: Při likvidaci zařízení dodržujte prosím národní a místní pravidla a předpisy. 

CONSIGNES DE PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT ET D'ÉLIMINATION : Pour l'élimination de l'appareil, veuillez respecter les règles 
et réglementations nationales et locales en vigueur. 

INFORMAZIONI AMBIENTALI E SULLO SMALTIMENTO: Per lo smaltimento del dispositivo, si prega di osservare e agire in conformità 
con le norme e i regolamenti nazionali e locali. 

INSTRUCCIONES DE MEDIO AMBIENTE Y ELIMINACIÓN: Para la eliminación del dispositivo, tenga en cuenta y actúe de acuerdo con 
las normas y regulaciones nacionales y locales. 

KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS ÁRTALMATLANÍTÁSI TUDNIVALÓK: A készülék ártalmatlanításakor kérjük, vegye figyelembe és kövesse a 
nemzeti és helyi szabályokat és előírásokat. 

MILJØ- OG BORTSKAFFELSESANVISNINGER: Ved bortskaffelse af apparatet bedes du overholde og handle i overensstemmelse med de 
nationale og lokale regler og bestemmelser. 

YMPÄRISTÖ- JA HÄVITTÄMISOHJEET: Laitteen hävittämisessä on noudatettava kansallisia ja paikallisia sääntöjä ja määräyksiä. 

MILIEU- EN AFVALVERWERKINGSINSTRUCTIES: Neem bij het weggooien van het apparaat de nationale en lokale regels en voorschriften 
in acht. 

MILJØ- OG AVFALLSHÅNDTERINGSINSTRUKSJONER: Ved avhending av enheten, vennligst følg nasjonale og lokale lover og regler. 

MILJÖ- OCH AVFALLSHANTERINGSANVISNINGAR: Vid kassering av enheten, vänligen beakta och följ nationella och lokala lagar och 
bestämmelser. 

INSTRUÇÕES AMBIENTAIS E DE ELIMINAÇÃO: Para a eliminação do dispositivo, por favor, considere e aja de acordo com as normas 
e regulamentos nacionais e locais. 

INFORMÁCIE O ŽIVOTNOM PROSTREDÍ A LIKVIDÁCII: Pri likvidácii zariadenia dodržiavajte vnútroštátne a miestne pravidlá a predpisy. 

УКАЗАНИЯ ЗА ОКОЛНАТА СΡЕДА И ИЗХВЪРЛЯНЕ: За изхвърлянето на устройството, моля, съобразете се и действайте в 
съответствие с националните и местните правила и разпоредби. 

ΥΠΟΔΕΙΞΕΙΣ ΓΙΑ TO ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΟΡΡΙΨΗ: Για την απόρριψη της συσκευής, παρακαλείστε να λάβετε υπόψη και να 
ενεργήσετε σύμφωνα με τους εθνικούς και τοπικούς κανόνες και κανονισμούς. 

NAPOMENE O ZAŠTITI OKOLIŠA I ZBRINJAVANJU: Prilikom zbrinjavanja uređaja molimo pridržavajte se nacionalnih i lokalnih pravila i 
propisa. 

APLINKOSAUGOVOS IR ŠALINIMO NURODYMAI: Šalindami prietaisą, laikykitės nacionalinių ir vietinių taisyklių bei taisyklių. 

INSTRUCȚIUNI PRIVIND MEDIUL ȘI ELIMINAREA: Pentru eliminarea dispozitivului, vă rugăm să țineți cont și să acționați în conformitate 
cu regulile și reglementările naționale și locale. 

NAVODILA ZA OKOLJE IN ODSTRANJEVANJE: Pri odstranjevanju naprave upoštevajte nacionalna in lokalna pravila ter predpise. 
 

 
 

 
CONTACT 

expondo Polska sp. z 
o.o. sp. k. ul. Nowy 
Kisielin-Innowacyjna 7 
66-002 Zielona Góra | 
Poland, EU 

e-mail: info@expondo.com 
 
 

expondo.com 

mailto:info@expondo.com
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